

# MINISTERUL CULTELOR SI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

## PUBLICAȚIUNI

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 30 Iunie a. c., ora 11 a. m., se va ține licitație publică, la prefectura jud. Dorohoiu, pentru darea în întreprindere a construcțiunei unui al doilea corp de chilii, la monastirea Goroveiu, din acel județ.

Valoarea lucrărilor după devis, se ridică la suma de lei 6000.

Licitatiunea se va ține prin oferte sigilate, și concurenții spre a fi admiși la licitație, vor trebui să depună o dată cu oferta și recipisa administrației financiare, sau a Casei de Depuneri, coprinzând garanția provisorie de 4% la valoarea totală a lucrărilor după devis, cum și certificate de la vre-o administrație publică, că au mai executat în bune condițiuni, lucrări de construcțiuni și că s'au achitat într'un mod satisfăcător de obligațiunile luate prin contract.

Lucrările vor începe imediat după semnarea contractului, care nu va fi mai târzie de cinci zile de la data aprobării licitațiunei, când adjudicatorul va trebui să prezinte recipisa de complectarea garanției provisorie până la 6% la valoarea totală a lucrărilor după devis, care se va libera antreprizei după terminarea lucrărilor și face-rea recepției definitive.

Lucrările se vor executa, conform planului, devisului și caetului de sarcine și se vor termina complect după trei luni de la data semnării contractului, de la care dată, pentru fie-care opt zile de întârziere, se va aplica antreprenorului o amendă de 100 lei.

Plata lucrărilor se va face de Minister, pe baza situațiunilor ce se vor întocmi de o persoană tehnică a județului, cari se vor face: una la terminarea de roșu a clădirii și alta la terminarea definitivă a lucrărilor, când se va face recepția provisorie, din cari situațiuni se va reține 6% pentru garantarea lucrărilor, timp de un an de la data recepției provisorie, când se va face recepția definitivă, după care se va libera antreprizei această garanție.

Planul, devisul și caetul de sarcine, se pot vedea la prefectură:

Ofertele vor trebui să conțină prețuri certe; supra-oferte nu se primesc.

La licitațiunea ținută în ziua de 1 Iunie a. c., pentru darea în întreprindere a construcțiunei unui pavilion pentru direcțiune, altul pentru servitori, înființarea unui parc și transformarea closetelor în «tout à l'égout» la liceul din T.-Severin, neprezentându-se nici un concurent, se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 23 Iunie 1898, ora 11 a. m., ce va ține o altă licitație.

Condițiunile sunt aceleași din publicațiunea No. 21528, înserată în Monitorul oficial No. 26 din 5 Mai 1898.

Licitatiunea ținută în ziua de 2 a. c., neavând rezultate satisfăcătoare, se aduce la cunoștința amatorilor, că pentru ziua de 27 Iunie a. c., orele 11 a. m., se publică o nouă licitație, care se va ține în localul acestui Minister din str. Diaconeselor, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de reparațiuni, consolidări, nivelare și șosele, la gimnasiul din Slatina, a căror valoare după devis este de lei 48246 bani 63.

Celelalte condițiuni, pentru ținerea licitației sunt aceleași din publicațiunea No. 21528 înserată în Monitorul oficial No. 27 din 6 Mai 1898.

Modificându-se proiectul pentru construcțiunile de la gimnasiul din Târgu-Jiu cum se anunțase prin publicațiunea No. 24075, înserată în Monitorul Oficial No. 33 din 13 Mai 1898, se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 27 Iunie a. c., ora 11 a. m. se va ține o nouă licitație în localul acestui Minister din str. Diaconeselor, pentru darea în întreprindere a construcțiunii locuinței directorului, halei de gimnastică, soneriilor și paratonerelor de la gimnasiul din Târgu-Jiu, a căror valoare, după devis este de lei 38712.

Celelalte condițiuni sunt aceleași din publicațiunea No. 24075, înserată în Monitorul Oficial No. 33 din 13 Mai 1898.

Se aduce la cunoștința amatorilor că, în ziua de 27 Iunie, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, în pretoriul acestui minister, pentru confecționarea a 29 costume, haine de iarnă și 28 mantale pentru oamenii de serviciu din acest minister și anume: 9 costume frac, compuse fie-care din pantaloni, frac, jiletcă și șapcă, 20 costume tunici, compuse fie-care din o tunică, pantaloni și șapcă

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri, sau a ori-cărei alte administrațiuni financiare de județ, cuprinzând garanția de 4%, care se va complecta până la 6%, la încheerea contractului.

Garanții în numerar și supra-oferte nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice, sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu până la 22 August; pentru fie-care 5 zile de întârziere se va aplica o amendă de lei 50.

Concurenții sunt obligați să prezinte certificate de aptitudine și că au executat lucrări de asemenea natură și valoare în bune condițiuni

Modelele se pot vedea la Minister, în strada Diaconeselor, în toate zilele de lucru, la serviciul construcțiunilor.

Se publică o nouă licitație în ziua de 10 Iulie a. c., ora 11 a. m., pentru darea în întreprindere a lucrărilor de împrejmuire cu grilaj de fier în soclu de piatră la liceul din Pitești a căror valoare dupe devis este de lei 10.113,03.

Licitatiunea se va ține în localul acestui Minister și în condițiunile publicațiunii No. 19738, înserată în Monitorul oficial No. 17 din 22 Aprilie 1898.

Se aduce la cunoștința doritorilor, că pentru aprovizionarea școalelor secundare și institutelor de cultură din Iași, cu lemnele de foc necesare în iarna 1898-99, se va ține o nouă licitație în ziua de 9 Iulie 1898, ora 11 a. m., tot la prefectura jud. Iași.

Condițiunile sunt aceleași din publicațiunea No. 16754/1681, înserate în Monitorul Oficial No. 288 din 31 Martie 1898, cu specificare că, concurenții vor putea prezenta oferte pe kgr., în loc de metri cubi.

Supraoferte nu se primesc.

Se aduce la cunoștința amatorilor că, în ziua de 24 August a. c., orele 11 a. m., se va ține licitație publică, în pretoriul acestui Minister, pentru darea în întreprindere a construcțiunii localului școlii normale de învățători din Galați.

Valoarea lucrărilor după devis, este de lei 867975,32.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri, sau a oricăreia alte administrațiuni financiare

de județ, cuprindând garanția de 4%, care se va complota până la 6%, la încheierea contractului.

Garanții în numerar și supra-oferte, nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilității publice, sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu până la 1 Septembrie 1900; pentru fie-care 10 zile de întârziere se va aplica o amendă de lei 500.

Concurenții sunt obligați să prezinte certificate de aptitudine și că au executat lucrări de asemenea natură și în bune condițiuni.

Condițiunile speciale și devisul, se pot vedea la Minister, în strada Diaconeselor, în toate zilele de lucru, la serviciul construcțiunilor.

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 13 Iulie 1898, ora 11 a. m., se va ține o nouă licitație publică, la prefecturile respective, pentru aprovizionarea lemnelor de foc, necesare în iarna 1898—99, școalelor secundare din Buzeu, Câmpu-lung, Caracal, Constanța, Călărași, Giurgiu, Piatra-N., Roman, R.-Vâlcea, Tg.-Jiu, Tulcea și Vaslui.

Condițiunile sunt aceleași din publicațiunea Numărul 16754/1681, înserată în Monitorul Oficial No. 288 din 31 Martie 1898, cu deosebire că la Gimnaziul din Constanța, se vor preda 100 m. c. în loc de 70, la Tg.-Jiu 188 m. c. în loc de 56, iar la Tulcea se adaogă și pentru externatul secundar de fete, 40 metri cubi.

## CAILE FERATE ROMANE

### PUBLICAȚIUNE

Se dă în întreprindere construirea clădirii de călător, a privatei cu economat, a peronului cu canalul sârmelor a drumurilor de acces; canton dublu cu puț și pasagiu de nivel în halta Urleasca.

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor sigilate către Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române, Serviciul P., cu adaogire pe plic: Oferta pentru lucrări în Halta Urleasca Licitatiunea din 22 Iulie 1898 stil nou.

Ofertele se vor primi la Direcțiunea Generală Serviciul P până în ziua de 22 Iulie 1898 stil nou orele 11 a. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se admit.

Se va depune prealabil o cauțiune de 3500 lei la casa centrală a Direcțiunii Generale la București. Depunerea cauțiunii în numerari la licitație, nu se admite. Ofertele

vor fi prin urmare însoțite de recepisele casei centrale a Căilor Ferate Române.

Pentru condiții și lămuriri a se adresa la serviciul central de întreținere al Căilor Ferate Române, calea Victoriei No. 124 în București.

Se dă în întreprindere construirea clădirii de călători, a privatei cu economat, a peronului cu canalul sârmelor și a drumurilor de acces în halta Dedulesci.

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor sigilate către Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române, Serviciul P., cu adaogire pe plic: Oferta pentru lucrări în halta Dedulesci.

Licitatiunea din 22 Iulie 1898 stil nou.

Ofertele se vor primi la Direcțiunea Generală Serviciu